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НОВИЙ КОРОНАВІРУС МОЖЕ ВИКЛИКАТИ 
ПІДВИЩЕННЯ ТЕМПЕРАТУРИ, КАШЕЛЬ, БІЛЬ У 
ГОРЛІ, УСКЛАДНЕННЯ ДИХАННЯ, ПНЕВМОНІЮ.



НАСЛІДКИ МОЖУТЬ БУТИ 

СЛАБКИМИ АБО СЕРЙОЗНИМИ. 


ЛИШЕ ДЕЯКІ ВИПАДКИ Є ЛЕТАЛЬНИМИ – 

КОЛИ МОВА ЙДЕ ПРО ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ АБО ТИХ, 

ЯКІ ВЖЕ МАЮТЬ ІНШІ ХВОРОБИ.



КОРОНАВІРУС ПЕРЕДАЄТЬСЯ 

ВІД ОДНІЄЇ ЛЮДИНИ ДО ІНШОЇ ЧЕРЕЗ 


КРАПЛІ СЛИНИ ТА ДИХАННЯ.



МИ МОЖЕМО ПЕРЕДАТИ КОРОНАВІРУС, 

КОЛИ КАШЛЯЄМО, ТОРКАЄМОСЯ ІНШОЇ 
ЛЮДИНИ АБО СТОЇМО ПОРУЧ ІЗ НЕЮ. 



СИМПТОМИ КОРОНАВІРУСУ З’ЯВЛЯЮТЬСЯ 
ЧЕРЕЗ 2 – 14 ДНІВ ПІСЛЯ ЗАРАЖЕННЯ. ЩОБ 


НЕ ЗАРАЗИТИСЯ І НЕ ПОШИРИТИ ВІРУС, СЛІД 
ДОТРИМУВАТИСЯ КІЛЬКОХ ВАЖЛИВИХ ПРАВИЛ.  



ЯКЩО У ВАС ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА ТА КАШЕЛЬ, 
ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ СВОЄМУ ЛІКАРЕВІ АБО 


ЗА БЕЗКОШТОВНИМ НОМЕРОМ 112. 

НЕ ЙДІТЬ ДО ВІДДІЛЕННЯ ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ. 
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ВИ ПОВИННІ КАШЛЯТИ АБО ЧХАТИ В ЛІКОТЬ 

АБО ХУСТИНКУ, ЯКУ СЛІД НЕГАЙНО ВИКИНУТИ. 

ПОТІМ ОДРАЗУ Ж ВИМИЙТЕ РУКИ ВОДОЮ 

З МИЛОМ – НЕ МЕНШЕ ОДНІЄЇ ХВИЛИНИ. 


НЕ МОЖНА ПЛЮВАТИСЯ.



РЕТЕЛЬНО ВИМИЙТЕ РУКИ З МИЛОМ І ВОДОЮ, 
ПЕРШ НІЖ ТОРКАТИСЯ РОТА, НОСА ТА ОЧЕЙ. 

МИЙТЕ РУКИ З МИЛОМ ЧАСТО, 

І КОЖНОГО РАЗУ, КОЛИ ПРИХОДИТЕ ДОДОМУ. 



ЗАВЖДИ ТРИМАЙТЕСЯ НА ВІДСТАНІ НЕ 

МЕНШЕ ОДНОГО МЕТРА ВІД ІНШИХ ЛЮДЕЙ. 



ЗАЛИШАЙТЕСЯ ВДОМА! ВИ МОЖЕТЕ 

ВИХОДИТИ ТІЛЬКИ З ВАЖЛИВИХ ПРИЧИН, 


ЩО ПОВ’ЯЗАНІ З РОБОТОЮ, СТАНОМ 

ЗДОРОВ’Я ТА В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ!



ПІД ЧАС КАРАНТИНУ ШКОЛИ Й ІНШІ 

НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ ЗАЧИНЕНІ, 


ОДНАК ЗАНЯТТЯ ВІДБУВАЮТЬСЯ ОНЛАЙН: 

ВИ МОЖЕТЕ НАВЧАТИСЯ, ВИКОРИСТОВУЮЧИ 

СВІЙ ТЕЛЕФОН ЧИ КОМП’ЮТЕР. 



НЕ ВІДБУВАЮТЬСЯ ЦЕРЕМОНІЇ У ЦЕРКВАХ, 
МЕЧЕТЯХ ТОЩО, А ТАКОЖ ЗАХОДИ У ЗАКЛАДАХ 

КУЛЬТУРИ. ВИ НЕ МОЖЕТЕ ВЛАШТОВУВАТИ 
ВЕЧІРКИ Й ЗУСТРІЧІ У ГРОМАДСЬКИХ МІСЦЯХ 
НАВІТЬ ІЗ НЕВЕЛИКОЮ КІЛЬКІСТЮ ЛЮДЕЙ.  



АПТЕКИ ТА ПРОДУКТОВІ КРАМНИЦІ ВІДКРИТІ, 

В НИХ Є УСЕ НЕОБХІДНЕ. 


ТА УВІЙТИ ОДНОЧАСНО МОЖЕ ЛИШЕ 

НЕВЕЛИКА КІЛЬКІСТЬ ЛЮДЕЙ. 



БУДЬ ЛАСКА, ДОТРИМУЙТЕСЯ ЦИХ 

ПРОСТИХ ПРАВИЛ: ЦЕ НЕОБХІДНО, 


ЩОБ ЗУПИНИТИ ПОШИРЕННЯ ХВОРОБИ.



ПАМ’ЯТАЙТЕ: ЖОДНА ГРУПА НАСЕЛЕННЯ 

НЕ ВИННА В ЕПІДЕМІЇ І ПОШИРЕННІ ВІРУСУ! 


БУТИ РАСИСТОМ - НЕПРИПУСТИМО!



ТІЛЬКИ РАЗОМ МИ ЗМОЖЕМО ПОДОЛАТИ 
КОРОНАВІРУС! ДОТРИМУЙТЕСЯ ПРАВИЛ І 

РОЗІШЛІТЬ ЦЮ ІНФОРМАЦІЮ СВОЇМ ДРУЗЯМ!
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